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النموذج الأول                   -٢٠٢٢ مایو -الجزء الثاني  –التأمین وریاضیاته مادة:  )+ انتساب موجه(انتظامة ثانیالفرقة ال    

  أجب على جمیع الأسئلة التالیة:
ومــدتها ســنة  ١/٢٠٠٢/ ١٦وثیقــة للتــأمین ضــد خســائر خطــر الحریــق فــي  أصــدرت شــركة المهنــدس للتــأمین -٢١

جنیــه ، فــإن  ٢٠٠٠جنیــه منــه مصـروفات  ١٥٠٠٠وكــان قســطها التجـاري  ١٥/١/٢٠٠٣كاملـة علــى أن تنتهــي فـي 
  = ...... جنیه.٣١/١٢/٢٠٠٢مخصص الأخطار الساریة في 

  إجابة أخري -ه     ٦٩٨,٦٣ -د     ٥٤١,٦٧ -ج    ٥٣٢,٧٩ -ب      ٥٣٤,٢٥ –أ       
وكان القسط المدفوع  لمدة سـنة مـن تـاریخ  ١/١١/٢٠٠٢أصدرت شركة الشرق للتأمین وثیقة تأمین سرقة في  -٢٢

= ص الأخطـار السـاریة لهـذه الوثیقـةمخص فإن% من القسط الصافي مصاریف، ٥ جنیه بنسبة ٤٠٠٠٠الشراء  وهو 
  ......جنیه.

  إجابة أخري -ه     ٣٠٠٠٠ -د     ٣٨٠٠٠ -ج    ٣١٧٤٦,٠٣٢ -ب      ٣٨٠٩٥,٢٤ –أ       
مـا  ٢٠١٩بلغت الأقساط الشهریة لفرع التأمین البحري بشركة الشرق للتأمین بآلاف الجنیهـات عـن أشـهر عـام  -٢٣
 یلي:

 ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ ٥ ٤ ٣ ٢ ١ الشهر
 ٢٠ ٣٥ ٣٠ ٢٠ ١٥ ٤٠ ٣٥ ٢٠ ١٥ ٢٥ ٢٠ ٣٠ القسط

یـتم تحصـیلها تجاریـة و فإن مخصص الأقساط بالطریقة الاثني عشریة لشهور إبریـل ومـایو ویونیـو إذا كانـت الأقسـاط  
  في أول كل شهر =........جنیه.

  إجابة أخري -ه     ١٩٠٠٠-د     ١٤٢٥٠ -ج    ٢٩٢٩١,٧ -ب      ٢٣٧٥٠ –أ       
  .غالبیة وثائق التأمین على الحیاة لها قیمة تصفیة -٢٤

      عبارة خاطئة -بعبارة صحیحة      –أ       
   .ودرجة الخطر لهیوجد علاقة طردیة بین سن المؤمن  -٢٥

      عبارة خاطئة -بعبارة صحیحة      –أ       
جنیـه فـي حالـة  ٥٠٠٠٠٠تعاقد شخص مع شـركة المهنـدس للتـأمین بعقـد یضـمن لـلأولاد الحصـول علـى مبلـغ  -٢٦

  ، فإن المستأمن هنا یمثل...... للعلاقة التأمینیة.وقت مثلاً  يوفاة زوجته في أ
  إجابة أخري -ه     أربعة أطراف -د     طرف واحد -ج    طرفین -ب      ثلاثة أطراف –أ       
  .عقود تأمینات الممتلكات والمسئولیة عقود سنویة فقط -٢٧

      عبارة خاطئة -ب     عبارة صحیحة –أ       
بــین المــؤمن والمســتأمن یتعهــد فیــه المــؤمن بســداد مبلــغ التــأمین المحــدد فــي العقــد للمســتفید .......... اتفــاق  -٢٨

ذا بقـي المـؤمن علیـه علـى قیـد الحیـاة حتـي نهایـة مـدة التـأمین  وذلك في حالة وفاة المؤمن ٕ علیه خلال مـدة التـأمین وا
    .یحصل هو على مبلغ التأمین نفسه

    عقد تأمین مختلط عادي -ج   عقد تأمین الحیاة المؤقت -ب    عقد تأمین وقفیة بحتة –أ       
  إجابة أخري -ه     عقد تأمین مختلط مضاعف -د      
  سنة في العام الحادي والأربعین من عمره. ٣٠احتمال وفاة شخص عمره  -٢٩

  إجابة أخري -ه        ١٠/ ف٣٠ -د    ٣٠/ ف١٠ -ج      ٣٠ف ١٠ -ب         ٣٠/ ف٩ –أ       
  .سنة ٤٤قبل بلوغه تمام السن یموت سنة  ٤٠شخص عمره  احتمال أن -٣٠

  إجابة أخري -ه       ٤٠ف ٥ -د        ٤٠/ ف٥ -ج       ٤٠ف ٥/٥ -ب        ٤٠ف ٤ –أ       
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  .سنة ٦٥والسن سنة  ٥٠سنة بین السن  ٤٥شخص عمره  احتمال وفاة -٣١

  –أ       
ل

૟૞
		ି ل

૞૙

ل
૝૙

  إجابة أخري -ه         ٤٥ف ٥/١٥ -د    ٤٥ف ٥ /٢٠ -ج      ٤٥ف ١٥/٥ -ب      

  سنة. ٤٥سنة یعیش لحین بلوغه تمام السن  ٣٠احتمال أن شخص عمره  -٣٢

 -ب     ٣٠ف ١٥ –أ      
	 ل
૜૙

ل
૝૞

  إجابة أخري -ه   ٤٥ح ٣٠ -د        ٣٠ح ١٥   -ج      

جنیـه یـدفع للمـؤمن  ١٥٠٠٠٠سـنة مبلغـه  ٢٥شـخص عمـره القسط الوحید الصافي لعقد تأمین وقفیـة بحتـة علـي حیـاة  -٣٣
  سنة =......... ٣٥ید الحیاة عند تمام العمر علیه إذا كان على ق
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  إجابة أخري -ه    ١٠: ٢٥ ط -د   

جنیــه ســنویاً ولمــدي الحیــاة فــإن القســط  ٣٠٠٠ســنة اشــتري عقــد تــأمین یضــمن لــه الحصــول علــى  ٤٥شــخص عمــره  -٣٤ 
  الوحید الصافي = .........  

ء×  ٣٠٠٠ –أ      
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̈ء ×٣٠٠٠ -ب   
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  إجابة أخري -ه   

جنیه إذا كـان علـي قیـد الحیـاة عنـد  ١٠٠٠٠٠یضمن الحصول على سنة اشتري عقد تأمین بمقتضاه  ٣٥شخص عمره  -٣٥
  هو .......السنوي الصافي فإن القسط سنة  ٦٠تمام السن 

ط ×١٠٠٠٠٠ -ج      ٢٥: ٣٥ط ×١٠٠٠٠٠-ب        ٢٥: ٣٥ط  ×١٠٠٠٠٠ –أ      
૚૙

٣٥: ٢٥     
  إجابة أخري -ه       ٢٥: ٣٥ أ × ١٠٠٠٠٠-د       
  .یتكون من وثیقة تأمین وقفیة بحتة و.........عقد التأمین المختلط -٣٦
   المؤجل   عقد تأمین الحیاة المؤقت -ج   عقد تأمین الحیاة المؤقت -بعقد تأمین وقفیة بحتة     –أ     
  إجابة أخري -عقد تأمین مدي الحیاة     ه -د    

 ):٤٠ -٣٧(الأسئلة من  التالي:أكمل الجدول * 
    ٠,٠١٠      ٣٥  سح  سف  سو  سل  س
٠,٠١٢      ٣٦    
٠,٠١٥      ٣٧    
٠,٠١٧      ٣٨    
٠,٠٢٠      ٣٩    
٣٥٠٠٠  ٤٠        

  شخص = ...... ٣٩ل  -٣٧
  إجابة أخري -ه    ٠,٩٩٠ -د     ٣٥٧١٤  -ج    ٣٧٧١٢  -ب    ٣٥٧١٦ –أ      
  = ...... ٣٧ح -٣٨

  إجابة أخري -ه    ١,٥ -د     ٠,٩٩٠  -ج    ٠,٩٨٥  -ب    ٠,٩٥٨ –أ      
 = ...... شخص ٣٩و  -٣٩

  إجابة أخري -ه    ٧١٤ -د     ٣٧٧  -ج     ٠,٧١٤  -ب   ٧٤١ –أ       
  = ...... ٤٠شخص، فإن ح ٨١٢=  ٤٠إذا علمت أن و   -٤٠

  إجابة أخري -ه    ٠,٩٧٧ -د      صفر -ج    ٠,٩٨٠  -ب   ٠,٠٢٣٢ –أ       
  د. إبراهيم العشماوي،،،،،         مع خالص تمنياتي بالنجاح والتوفيق                                                


